

**ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности депутатской фракции Всероссийской политической партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» для включения в отчет о работе Думы Ханты-
Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва за 2020 год**

№ п/п	Раздел	Стр.
1.	Общие сведения о депутатской фракции	2
2.	Законотворческая деятельность членов депутатской фракции и законодательные инициативы	4
3.	Работа членов фракции с избирателями (обращения граждан, адресная помощь населению, благотворительность и волонтерская деятельность)	9
4.	Работа в социальных сетях и взаимодействие со СМИ	19

1. Общие сведения о депутатской фракции

По состоянию на отчётный период в состав фракции входят 27 депутатов, в их числе 11 депутатов, избранных от Ханты-Мансийского регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по партийному списку и 16 депутатов, избранных по одномандатным избирательным округам.

Руководителем депутатской фракции Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва является заместитель Председателя Думы **Наталья Западнова**.

В течение 2020 года состоялось 11 заседаний депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Всего фракцией рассмотрено 36 вопросов. Из них 33 в основной повестке дня и 3 вопроса в разделе «Разное».

Персональных изменений в составе депутатского объединения в течение отчётного периода не происходило. Таким образом, на конец отчётного периода из 38 членов регионального парламента в состав депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» входят 27 народных избранников, что составляет абсолютное большинство.

Единороссы работают во всех комитетах регионального парламента, в Ассамблее представителей коренных малочисленных народов Севера и в Постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике.

Члены фракции возглавляют:

Валерий Салахов - председатель постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этики;

Андрей Филатов - председатель Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике;

Сергей Великий - председатель Комитета по экономической политике, региональному развитию и природопользованию;

Василий Филипенко - председатель Комитета по социальной политике;

Владимир Семенов – председатель Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению.

2. Законотворческая деятельность членов депутатской фракции

Важнейшим вопросом стало рассмотрение бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Его предваряли депутатские слушания. Это дало возможность более глубоко и детально проработать главный финансовый документ региона.

При формировании бюджетных ассигнований в сфере социального обеспечения в полном объёме обеспечено исполнение законодательно установленных публичных нормативных и иных социально значимых обязательств. По сравнению с 2020 годом они выросли на 13,2%.

Бюджет автономного округа на 2021-2023 годы сформирован в программном формате. Удельный вес расходов на реализацию государственных программ автономного округа в 2021 году составляет 99,2%. В отличие от предыдущего финансового периода в 2021-2023 годах будет реализовываться 24 государственные программы (в настоящее время 25).

По результатам проведённой оценки эффективности за 2019 год госпрограмма автономного округа «Доступная среда» признана умеренно эффективной. Было принято решение завершить её реализацию и передать ряд социально значимых мероприятий в государственные программы по отраслевой принадлежности.

Основная доля (73,1%) приходится на программы социально-культурной сферы (5 программ). Большая их часть будет направлена на госпрограммы «Развитие образования» (43,1%), «Современное здравоохранение» (33,0%) и «Социальное и демографическое развитие» (18,8%).

На реализацию мероприятий, предусмотренных Посланием Президента Федеральному Собранию от 15 января 2020 года, финансирование на 2021 год составит 5,4 млрд. рублей, а именно: на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, ежемесячных выплат в случае рождения третьего ребёнка или последующих детей, оказание государственной

социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан.

Вторую позицию (10,5%) по объёму программных направлений занимает блок «Развитие отраслей экономики» (8 программ). Большая часть (57,6%) будет направлена на госпрограмму «Современная транспортная система».

Также средства выделены на финансирование блока «Жилищно-коммунальная сфера» (2 программы). На территории автономного округа реализуется 41 региональный проект, направленный на достижение результатов 11 национальных проектов. Наиболее финансово ёмким является проект «Финансовая поддержка семей при рождении детей» – более 26,3%. Доля проектов «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» – 16,2%, «Дорожная сеть» – 15,4%, «Современная школа» – 14,9%.

Законодательные инициативы фракции:

- Внесены изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 28 марта 2019 года № 21-оз "Об ограничении розничной продажи лицам, не достигшим возраста 18 лет, электронных систем доставки никотина и жидкостей для электронных систем доставки никотина в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре".

Изменения в закон разработаны в целях защиты здоровья жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от негативного воздействия бесстабачной никотиносодержащей продукции, предназначеннной для потребления никотина способами, отличными от курения табака, путем запрета оборота, пересылки, изготовления, учета, переработки, хранения, перевозки, пересылки, реализации, продажи, отпуска, ввоза, вывоза, приобретения и использования бесстабачной никотиносодержащей продукции предназначеннной для потребления содержащей в своём составе никотин. Действие запрета не распространяется на курение табака, табачных изделий, а также лекарственные средства в составе которых имеется никотин.

Необходимость закона обусловлена тем, что в настоящее время среди жителей автономного округа в том числе и несовершеннолетних все большую популярность приобретает употребление бестабачной никотиносодержащей продукции. Законом закреплено понятие «бестабачная никотиносодержащая продукция», и установлена административная ответственность за данные нарушения.

- Внесены изменения в закон «О проекте закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре».

Закон предусматривает дополнение Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16 июня 2016 года № 47-оз "Об отдельных вопросах организации транспортного обслуживания населения в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре" статьей 8.2, направленной на комплексное регулирование отношений по обеспечению безопасности регулярных перевозок лиц, не достигших возраста 16 лет, в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. С целью предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому развитию дополненной законом статьей установлен перечень оснований, при которых высадка безбилетного лица, не достигшего возраста 16 лет, из общественного транспорта не допускается.

- Внесены изменения в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.06.2016 N 46-оз «О регулировании отдельных вопросов в области оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Ханты-Мансийском автономном округе –Югре»". В Ханты-Мансийском автономном округе –Югре масштабная проблема с «пивными магазинами-барами», которые днем работают только как магазин, а после установленного законом времени под прикрытием вывески «бар» продают алкогольную продукцию на вынос. Зачастую

подобного рода объекты, формально осуществляющие деятельность по организации общественного питания, и иные точки розничной продажи алкоголя фактически имеют необходимую площадь (20м.кв.). Большое количество обращений граждан поступало с требованием прекратить деятельность пивных баров-магазинов, расположенных в жилых домах, в том числе вход в которые располагается со стороны детских игровых (спортивных) площадок, а также ограничить розничную продажу алкоголя в жилых домах таким образом, чтобы права жильцов на отдых, тишину и покой в ночное время не нарушались. Изменения внесены в качестве законодательной инициативы Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры совместно с депутатской фракцией Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва.

Закон, разработан в целях обеспечения общественного порядка, защиты прав граждан и обеспечение их прав на тишину, отдых и правопорядок в местах их непосредственного проживания, а также в целях пресечения незаконной предпринимательской деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. Кроме того, законом установлены дополнительные ограничения, при которых розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, расположенных в многоквартирных домах и (или) на прилегающих к ним территориях, допускается только в указанных объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью не менее 50 квадратных метров. Также предусмотрен запрет на розничную продажу алкогольной продукции в многоквартирных жилых домах и во дворах многоквартирных жилых домов (за исключением случая когда вход в магазин расположен со стороны красных линий улично-дорожной сети), а также при нахождении входа в магазин в многоквартирном жилом доме (или в отдельно стоящем здании со входом в магазин со стороны подъездов многоквартирного жилого дома) в пределах

прямой видимости на расстоянии ближе 30 метров от детской игровой (спортивной) площадки.

Стоит отметить, что члены фракция тесно сотрудничают с исполнительной властью региона. Как правило, законопроекты, предлагаемые единороссами Думы Югры, проходят обсуждение в правительстве автономного округа. Также исходящие из правительства законопроекты проходят экспертизу в окружном парламенте и своеобразный народный контроль во время встречи членов фракции со своими избирателями.

В течение всего отчётного периода в заседании депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» принимали участие представители исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальных образований региона, общественных организаций.

Также необходимо отметить, что при непосредственной поддержке фракции Дума Югры в этом году в качестве законодательной инициативы направила в Госдуму изменения в федеральный закон о содействии развитию жилищного строительства. В нем предусматривается возможность вступления в жилищно-строительные кооперативы ветеранов боевых действий, а также членов семей погибших инвалидов и ветеранов боевых действий. Также были направлены обращения к главе Минфина по вопросу дополнения перечня доходов, не подлежащих налогообложению, и к главе Минздрава — по вопросу внесения в федеральный закон изменений, направленных на повышение уровня доверия граждан к вакцинопрофилактике.

3. Работа членов фракции с избирателями (обращения граждан, адресная помощь населению, благотворительность и волонтерская деятельность)

Депутаты-единороссы подчёркивают, что непосредственное общение с избирателями и поддержка жителей региона является для них одним из главных приоритетов в работе.

Всего в течение 2020 года членами депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» было проведено 138 приемов граждан в Региональной общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева и местных общественных приемных, рассмотрено 395 обращений.

Основная тематика обращений:

- 1. Вопросы социального обеспечения населения** (адресная материальная помощь, меры социальной поддержки многодетных семей, одиноких родителей и других категорий);
- 2. Вопросы предоставления жилищно-коммунальных услуг** (тарифы и оплата ЖКУ, работа управляющих компаний, благоустройство придомовых территорий);
- 3. Вопросы обеспечения жильем** (переселение из ветхого и аварийного жилья, учет в очереди на получение муниципального жилья, улучшение жилищных условий).

С 29 марта общественные приемные депутатов продолжили свою работу в дистанционном формате. Через социальные сети, электронную почту и сайты депутатов поступали обращения от заявителей. Всего поступило **3768 обращений**, все обращения граждан рассмотрены в установленные законодательством сроки. По результатам их рассмотрения решено по существу **1943 (51,8%)**, направлено по компетенции **172 (4,6%)** и даны разъяснения по **1608 (42,9%)**.

Большое внимание члены фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" уделяли работе с наказами избирателей. В 2020 году из депутатских фондов было выделено **216 178 505 рублей** для **676 учреждений** и жителей автономного округа.

Эффективно и плодотворно в отчётный период шла работа депутатов фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с жителями Ханты-Мансийского автономного округа – Югры во всех территориях региона. Единороссы постоянно выезжали в свои избирательные округа, посещали градообразующие предприятия, встречались с коллективами муниципальных учреждений и помогали в решении проблем жителей муниципалитетов, проводя приёмы граждан.

В отчётный период депутаты курировали голосование по вопросу внесения поправок в Конституцию Российской Федерации. Обеспечивали деятельность волонтерского корпуса и наблюдателей, следивших за безопасностью волеизъявления граждан и легитимностью процесса голосования. Организовали участие в голосовании госпитализированных и мед. персонал, находящийся на смене в мед. организациях и граждан на самоизоляции. Вели информационно-разъяснительную работу через онлайн встречи с избирателями и в социальных сетях. Итогом этой работы стало участие в голосовании за период с 25 июня по 1 июля **61,72%** избирателей региона.

Продолжалась работа по депутатскому контролю над реализацией национальных проектов.

Западнова Н.Л.:

- ход строительства Нижневартовской больницы на 1100 мест – (национальный проект «Здравоохранение»);
- ход реконструкции Сургутской поликлиники на 425 посещений в смену – (национальный проект «Здравоохранение»);
- строительство школы в г.Нижневартовске на 1725 мест (национальный проект «Образование»);
- реализация регионального проекта «Комфортная городская среда».

Айпин Е.Д. - личный контроль строительства школы в Сургутском районе пгт.Нижнесортымский. Автомобильная дорога г.Сургут - г. Лянтор.

Реконструкция мостового перехода через реку Малая Кучиминская, дорога г.Сургут - г. Лянтор.

Андреев А.В. - ежемесячное инспектирование хода строительства: мемориального комплекса «Аллея Славы» в городе Мегионе; детского сада в п. Солнечный Сургутского района на 300 мест; школы в 25 квартале города Нижневартовска на 1125 мест; школы в Белоярском на 300 мест.

Дубов В.В., Ковальский А.П. – контроль за реализацией нацпроекта "Демография" и "Образование" (детский сад на 320 мест в 8 микрорайоне Когалыма) Проведение контрольных мероприятий по завершению работы по благоустройству «Пляжа 60-й параллели» в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда».

Зацепин О.Г. - в рамках контроля нацпроекта «Демография» сделан запрос в администрацию Кондинского района о ходе строительства детского сада на 200 мест в пгт Междуреченский.

Зеленский А.А. - нацпроект «Образование»: Выполнение работ по подготовке земельного участка под строительство школы на 1,6 тыс. мест в Нефтеюганске.

Малышкина Л.А. - проконтролированы объекты в рамках нацпроекта «Безопасные и качественные дороги» (реконструкция трех участков дороги Сургут-Лянтор), в рамках нацпроекта «Демография» в с.п.Солнечный детский сад с бассейном на 300 мест.

Михалко Л.В. - нацпроект «Образование»: «Строительство Школы – детский сад в пгт.Талинка Октябрьского района».

Проводников Р.М. - курирование строительства объекта «Образовательно-культурный комплекс в посёлке Хулимсунт Берёзовского района».

Салахов В.Ш. - финансовая помощь сургутским поликлиникам № 1, № 3. В целях информирования избирателей о необходимости строгого соблюдения противоэпидемических ограничений, подготовлены письменные разъяснения для

общественной организации “Родительский Отпор ЮГРЫ”, а так же инициативной группе Общероссийского проекта #НошуМаску.

Семёнов В.Н. - рабочая поездка по району по вопросу контроля за реализацией национальных проектов (поселения Салым, Чеускино). Информирование избирателей о реализации национальных проектов в Нефтеюганском районе.

Ташланов Н.В. – Контроль работы передвижной поликлиники «Николай Пирогов» в отдалённых и труднодоступных территориях Югры. Национальный проект «Здравоохранение».

Урванцева И.А. - контроль за реализацией национального проекта «Здравоохранение» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. В рамках реализации этого проекта по направлению «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» в БУ «Сургутская клиническая травматологическая больница» поступило новое высокотехнологичное оборудование. Среди установок – современный ангиограф последнего поколения.

Филатов А.С. - на контроле депутата находится здание гимназии № 6 г. Лангепаса, где идут работы по реконструкции.

Хохряков Б.С. - депутатский контроль за реализацией национальных проектов "Жилье и городская среда", "Образование", "Безопасные и качественные автомобильные дороги", на территории городов Ханты-Мансийска, Мегиона, Нижневартовска, а также Нижневартовского и Березовского районов.

Представители депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в онлайн формате участвуют в заседаниях Регионального штаба под руководством Губернатора ХМАО – Югры и Муниципальных штабах по предупреждению распространения COVID-19. Н.Западнова назначена заместителем председателя регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. Вместе с Председателем Думы ХМАО-Югры Б.Хохряковым приняла участие в **74 заседаниях**. Также, Н.Западнова является заместителем председателя регионального штаба по предупреждению завоза и

распространения новой коронавирусной инфекции. Б.Хохряков и Н.Западнова принимают участие в заседаниях рабочей группы по противоэпидемическому и социальному обеспечению. Возглавляет рабочую группу – Н.Западнова.

Важным блоком депутатской деятельности в период самоизоляции стало волонтёрское движение. В Региональном отделении Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" развернул свою работу волонтёрский центр. Оказывалась помощь медицинским учреждениям в приобретении средств индивидуальной защиты для врачей, лечащих пациентов с новой коронавирусной инфекцией. Всего единороссами собрано **более 8 миллионов рублей**. В рамках акции "От всего сЕРДца" передали лекарства, продукты питания, предметы первой необходимости, предоставили материальную помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию и находящимся в режиме самоизоляции. Адресную помощь получили **более 20 тыс. югорчан**.

Осуществляется адресная социальная помощь гражданам **старше 65 лет** в виде доставки продуктов питания и предметов первой необходимости. Помощь со стороны социальных служб на данное время получили **более 28 тыс. пожилых югорчан**. В оказании такой помощи задействованы 500 волонтеров. Кроме того, особое внимание в этих условиях направлено на психологическую поддержку пожилых граждан, что позволило справиться с ситуацией **более 17 тыс. граждан старше 65 лет**. С заботой о здоровье пожилых югорчан распространены около 11 тысяч дневников самонаблюдения за своим здоровьем, более 30 тысяч листовок о профилактике коронавируса, соблюдении режима самоизоляции. Организован опрос свыше 55 тыс. граждан старше 65 лет, находящихся на самоизоляции, о состоянии их здоровья в форме онлайн-бесед, включающих вопросы оценки (контроля) за состоянием их здоровья.

Участие депутатов в мероприятиях и акциях с целью предотвращения завоза о распространении новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID -19:

Западнова Н.Л.:

- участие в организации возвращении югорчан из-за рубежа;

- организация обсерваторов: 1) для граждан, работающих вахтовым методом, 2) для детей, чьи родители госпитализированы с коронавирусной инфекцией;
- выделение средств из депутатского фонда на улучшение МТБ в медицинских организациях: 1) НВартовская окружная больница №2 орг.техника; 2) НВартовская детская поликлиника – тренажеры-манекены для отработки практических навыков реанимации; 3) НВартовская городская поликлиника – лабораторное оборудование для проведения иммуноферментных анализов;
- организация работы волонтерского корпуса;
- организация участия в голосовании госпитализированных и мед.персонал, находящийся на смене в мед.организациях и граждан на самоизоляции.

Айпин Е.Д. – участие в видео-ролике для югорчан в рамках акции #ЗакаленныеСевером #короновирус #ЕР86 #командаЮгры #фракцияЕР86. Принял участие в сборе средств на реализацию регионального проекта "Коробка добра".

Айсин Р.Р. - Участие в Заседаниях Экспертного совета Фонда развития Югры по разработке мер поддержки малого и среднего предпринимательства региона (30 марта, 23 июля, 31августа, 04 апреля). Софинансирование строительства лаборатории для анализов на коронавирус на базе Городской поликлиники № 1 в городе Сургуте. Презентация родителям школьников, которые перешли на дистанционное обучение в связи с пандемией коронавируса видеоГородской поликлиники сервиса Zoom 17 апреля.

Андреев А.В. – в августе посетил медицинский Центр диагностики и реабилитации. Центр является инновационной компанией, которая предоставляет мегионцам, а также жителям Лангепаса, Нижневартовска, Покачей и Нижневартовского района услуги по диагностике заболеваний на основе магнитно-резонансного томографа, а также использует свои собственные изобретения. Раздал 2 000 масок жителям Мегиона и Нижневартовска в рамках благотворительной акции «Берегите себя».

Великий С.С. - Раздача средств индивидуальной защиты (масок) из личных средств; вручение средств индивидуальной защиты (костюмов, респираторов) в городскую поликлинику № 2 г. Нижневартовска.

Хохряков Б.С., Западнова Н.Л., Айпин Е.Д., Андреев А.В., Великий С.С., Дубов В.В., Елишев С.Е., Зеленский А.А., Ковальский А.П., Михалко Л.В., Осадчук А.М., Проводников Р.М., Салахов В.Ш., Урванцева И.А., Ташланов Н.В., Филипенко В.А.- обзвон пожилых людей, которые в условиях самоизоляции оказались ограниченны в возможности социальных коммуникаций.

Хохряков Б.С., Западнова Н.Л., Айпин Е.Д., Айсин Р.Р., Великий С.С., Зеленский А.А., Малышкина Л.А., Ташланов Н.В., Урванцева И.А. – перечисление месячной зарплаты врачам.

Елишев С.Е. – апрель- июнь - осуществил дезинфекцию улично-дорожной сети и объектов общественного назначения поселений Белый Яр, Барсово, Солнечный, деревни Сайгатина, поселка ГПЗ, ДНТ «Барсовское», г.Лянтора Сургутского района и г.Пыть-Яха (за счет собственных финансовых средств).

Зацепин О.Г. - совместно с активистами местного отделения партии собрали порядка 340 тысяч рублей на приобретение средств индивидуальной защиты в борьбе с предотвращением распространения короновирусной инфекции для мед.работников Урая и Когалыма.

Зеленский А.А. - организация и личное участие в передаче первой партии многоразовых костюмов высокого класса (3 шт), респираторов врачам (311шт), медсестрам, работающим в инфекционном отделении с больными COVID-19 в Нефтеюганской окружной больнице. Передача продуктовых наборов к чаю (19 наборов) медперсоналу инфекционного отделении с больными COVID-19 в Нефтеюганской окружной больнице. Участие в закупке и поставке двух новых автомобилей марки «Lada» для передачи их Председателем Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры Борисом Сергеевичем Хохряковым в больницы Сургута и Нижневартовска для передвижений врачей, фельдшеров и

сестер, доставки нужных медикаментов и экстренных анализов, а также для решения иных неотложных задач медицинских учреждений.

- **Ковальский А.П.** - в Когалымскую городскую больницу закуплено медицинское оборудование для оказания помощи пациентам с новой короновирусной инфекцией.

Михалко Л.В. - акция по закупке и передаче медперсоналу необходимых средств защиты.

Осадчук А.М. - организация и обслуживание обсерватора для медперсонала на базе гостиницы «Кедр».

Проводников Р.М. - рабочая встреча представителей ООО «Яндекс» и Губернатора округа, в целях обсуждения вопросов сотрудничества с Правительством Югры, продвижения новых проектов компании по предоставлению Интернет-услуг для жителей региона, также, предоставления социальных услуг отдельным категориям граждан в условиях самоизоляции.

Пыталев С.В. – принял участие в 2 заседаниях муниципального оперативного штаба.

Сальников А.И. - участие в селекторном совещании в режиме ВКС на тему "Организация образовательного процесса в период пандемии короновируса".

Семёнов В.Н. - визит в Нефтеюганскую районную больницу, передача работникам больницы «чайных» наборов. Передача партии средств индивидуальной защиты

(СИЗ) медикам в провизорный госпиталь.

Ташланов Н.В. - тестирование медоборудования, подготовка запасов медпрепаратов для плавполиклиники «Николай Пирогов». Участие в акции «Следуй за мной! #ЯОтветственныйДонор». Часть денежных средств из депутатского фонда направлены на поддержку проекта «FreeTraining UGRA».

Единовременная выплата участникам программ «Земский врач» и «Земский фельдшер».

Урванцева И.А. - участие в международной телеконференции с медицинскими работниками из Китая. Врачи из Шанхая поделились опытом лечения пациентов с COVID-19 и сердечно-сосудистыми заболеваниями. Направление части средств депутатского фонда на приобретение автомобиля для оказания медицинской помощи в ГП 4 г. Сургута. Интервью региональной телекомпании «Югра» с характеристикой модели оказания высокотехнологичной медпомощи в Югре в период пандемии.

Филатов А.С. - вместе с представителями местного объединения Партии вручил медработникам защитные костюмы и респираторы в Общественной приемной. В городскую лангепасскую больницу приобрел автоматические медицинские дозаторы, необходимые для качественного лечения больных с двусторонней пневмонией. Часть дозаторов депутат приобрел на личные средства, ещё несколько комплектов подарили врачам в две муниципальные организации.

Филипенко В.А. - закупка трёхслойных масок для Окружной клинической больницы Ханты-Мансийска (40 тыс. шт.).

Хохряков Б.С. - координация работы волонтёрского центра в региональном отделении партии "Единая Россия", оказание помощи медицинским учреждениям в приобретении средств индивидуальной защиты для врачей, лечащих пациентов с новой коронавирусной инфекцией. Всего единороссами было собрано более 7,1 миллионов рублей. На эти деньги были приобретены защитные костюмы, респираторы и продуктовые наборы к чаю. Помимо этого, Борис Хохряков поддержал акцию «Автомобили врачам».

Депутаты активно принимали участие в иных благотворительных акциях и мероприятиях.

Традиционная акция «Собери ребенка в школу». Особое внимание в этом году уделили семьям, которые оказались в трудной жизненной ситуации и тем,

чья финансовая стабильность была нарушена в связи с распространением коронавирусной инфекции. В итоге в рамках акции «Собери ребенка в школу» помочь была оказана адресная помощь 4641 юному югорчанину.

«Новогодний подарок для детей с ОВЗ» (приобретение и доставка новогодних подарков, подарков для развития моторики, писем от Деда Мороза, приобретение спецпитания);

«Подписка ветерану» (финансирование годовой подписки на газеты ветеранам труда и войны, инвалидам, многодетным семьям, ветеранам боевых действий);

«Подвези доктора» (выделении транспорта и личное автоволонтерство депутатов для доставки к рабочему месту медиков);

"С новым годом, ветеран". Новогодние продуктовые наборы будут вручены всем ветеранам Великой отечественной войны, проживающим в регионе. Ветеранов также лично поздравят депутаты Думы Югры.

«Ёлка желаний «Мы вместе». Во всех 22 местных отделениях или общественных приемных партии в Югре установлены ели, на которые дети могут прикрепить открытку со своим заветным желанием. Все эти просьбы будут исполнены в новогодние праздники депутатами и членами партии «Единая Россия».

Кроме того, в ковид-госпиталях региона будет организовано украшение помещений и праздничные столы, а дети медицинских работников, которые вынуждены дежурить в новогоднюю ночь, получат сладкие подарки.

Традиционная благотворительная акция «Дед Мороз – Единоросс» будет, как и прежде, направлена на обеспечение новогодними подарками детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Работа в социальных сетях и взаимодействие со СМИ

Статьи, новости, разъяснения, комментарии к мероприятиям, проходившим с целью предотвращения завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной Covid-19 в период с 29 марта по 10 сентября 2020 года размещались через персональные страницы в социальных сетях «ВКонтакте», «Инстаграм», «Фейсбук», «Одноклассники», «Твиттер». Площадками для публикации информации являлись и страницы органов государственной власти и местного самоуправления, общественных объединений, организаций и учреждений. Всего опубликовано **5155 материалов**. Общее количество публикаций в социальных сетях в 2020 году – **18365 постов**. Специалистами аппарата фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в 2020 году создано **160 видеороликов** о депутатской деятельности. Все ролики размещены в сетях интернет.

Таким образом, основным форматом работы всех депутатов в 2020 году стала дистанционная работа через мобильные средства связи, цифровые и другие коммуникационные носители. Волонтёрская деятельность стала ключевой в период пандемии и самоизоляции 2020 года.

Руководитель депутатской фракции
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Думе Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры
шестого созыва

Н.Западнова